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MITSUBISHI ASX 2018 - UDOSKONALONY BESTSELLER JUŻ W POLSKICH SALONACH
W polskich salonach zadebiutowało udoskonalone Mitsubishi ASX 2018. Najpopularniejszy w Polsce model marki spod znaku Trzech Diamentów przeszedł drobne modyfikacje wnętrza i nadwozia, lepiej wyciszono kabinę a na liście wyposażenia znalazły się najnowocześniejsze systemy bezpieczeństwa. Mitsubishi ASX 2018 można obecnie kupić w cenie od 65 490 zł.
Globalny sukces

Po wyprodukowaniu ponad 1,2 miliona sztuk od premiery modelu w 2010 roku (do końca czerwca 2017), ASX* zasłużył już na miano globalnego sukcesu Mitsubishi Motors Corporation (MMC), który trafił na rynek w idealnym momencie, pokrywającym się z okresem najszybszego wzrostu sprzedaży samochodów SUV z segmentu C.
Europa** jest dla tego modelu drugim z najważniejszych rynków świata, ze sprzedażą 279.330 samochodów licząc od wprowadzenia do sprzedaży***. ASX zajmuje tu mocną pozycję drugiego najlepiej sprzedawanego modelu firmy MMC, po Outlanderze (z 40.074 samochodów sprzedanych w 2016 roku). ASX pozostaje najprzystępniejszym pojazdem SUV w ofercie firmy, konkurując w salonach sprzedaży z bardziej sportowym modelem Eclipse Cross, określanym jako SUV Coupe, oraz z flagowym duetem SUV - Outlander i Outlander PHEV.

Bazując na solidnych fundamentach, Mitsubishi Motors systematycznie kontynuuje doskonalenie swojego udanego modelu, stale go ulepszając i odświeżając, by nadążyć za trendami rynkowymi i oczekiwaniami klientów, a także za ewolucją innych własnych modeli.

* RVR lub Outlander Sport na rynkach poza Europą

** Region ”MME34” - rynki 34 krajów europejskich, bez Rosji i Ukrainy

*** Do 30 czerwca 2017.

Spójność wizualna

Na początku swojej ewolucji samochód otrzymał stylizację przedniej części nadwozia zgodną z koncepcją nazwaną przez Mitsubishi Motors "Dynamiczną tarczą”, a pojazd w tej formie zaprezentowano na salonie w Genewie w 2016 roku. Zmodyfikowano przedni zderzak, aby pomieścić chromowane listwy, a jego centralna sekcja została wykonana w kolorze czarnym, nawiązując do stylizacji nowego Outlandera. Znajdujący się powyżej wlot powietrza zbudowano z cienkich czarnych poziomych listew, łącząc je optycznie z reflektorami celem uzyskania spójności wyglądu.

Na rok modelowy 2018 przednia część samochodu nabierze mocniejszego wyrazu dzięki wprowadzeniu smukłej środkowej chromowanej listwy wlotu powietrza i nowych, diodowych świateł do jazdy dziennej, uformowanych w kształt pochylonego ostrza i umieszczonych w zderzaku.

Z tyłu, ostrzej zarysowany zderzak wyposażono w umieszczone w narożnikach światła odblaskowe w kształcie litery "C" i smukłe światło przeciwmgielne LED w jego środkowej części. Powyżej, ogólne wrażenie jakości samochodu wzmocniono szeroką chromowaną listwą, na której wsparto wyraźniej wyeksponowane logo Trzech Diamentów.

W gamie lakierów nadwozia znajdzie się też nowy kolor nazwany "Sterling Silver”. Zapewnia on głębsze i intensywniejsze refleksy świetlne, niż poprzednio oferowany kolor “Cool Silver”.

Miękkość dotyku

Zmiany wzmocniono starannie dobranymi modyfikacjami wnętrza, do których użyto nowych kolorów i akcentów wykończeniowych. Nowy projekt wnętrza obejmuje górną część konsoli centralnej, metalizowane akcenty dolnej części tej konsoli, nowe miękkie osłony boczne po jej obu stronach z kontrastowymi szwami, pokrywę konsoli centralnej z podłokietnikiem oraz nową, wyściełaną tapicerkę drzwi i srebrzyste wykończenie panelu sterowania otwieraniem okien. Ponadto wygodniej ulokowano kilka elementów funkcjonalnych i rozwiązań podwyższających komfort, takich jak port USB, czy tacka i uchwyty na napoje w dolnej części konsoli centralnej. 
Cisza i bezpieczeństwo 
W Mitsubishi ASX 2018 znacząco poprawiono wyciszenie wnętrza poprzez obfitsze stosowanie materiałów dźwiękochłonnych. O bezpieczeństwo kierowcy i pasażerów, oprócz opatentowanej przez MMC konstrukcji RISE („Reinforced Impact Safety Evolution”), dbają także nowe rozwiązania z zakresu bezpieczeństwa: system łagodzenia kolizji czołowych (FCM) i układ ostrzegania o opuszczaniu pasa ruchu (LDW). Mitsubishi ASX 2018 już w podstawowej wersji  oferuje 7 poduszek bezpieczeństwa, system aktywnej kontroli trakcji (TCL) i stabilizacji pojazdu (ASC), system wspomagający ruszanie pod górę (HSA), układ ABS z elektronicznym rozdziałem siły hamowania (EBD), system zapobiegający wypchnięciu pedału hamulca do wnętrza kabiny pasażerskiej podczas zderzenia z dużą prędkością,  pozwalający ograniczyć obrażenia nóg kierowcy i siedzenia redukujące obrażenia odcinka szyjnego kręgosłupa, układ wspomagania hamowania, system ostrzegania o nagłym hamowaniu, 3- punktowe pasy bezpieczeństwa i 2 mocowania fotelików dziecięcych ISO-FIX. Z myślą o bezpieczeństwie pieszych zastosowano maskę silnika z podwójnym wybrzuszeniem, które tworzy skuteczną strefę zgniotu, wspornik przedniej szyby o otwartej konstrukcji, plastikowe przednie błotniki i przedni zderzak absorbujący energię (ogranicza obrażenia nóg pieszego). 

Dobra oferta 

W polskiej ofercie Mitsubishi ASX 2018 jest oferowany w 5 wersjach wyposażenia i 7 kolorach nadwozia, z benzynowym silnikiem 1.6 MIVEC o mocy 117 KM, współpracującym z 5-biegową, manualną skrzynią biegów i napędem na przednią oś. 

W podstawowej specyfikacji 1.6 MIVEC Inform znajdziemy między innymi systemy stabilizacji toru jazdy i kontroli trakcji oraz wspomagania ruszania pod górę i 7 poduszek bezpieczeństwa, tylne światła LED, klimatyzację, kolorowy wyświetlacz wielofunkcyjny LCD, elektrycznie sterowane szyby i lusterka boczne, antenę dachową w kształcie płetwy rekina oraz radioodtwarzacz CD/MP3 z 4 głośnikami. Opcja Invite oferuje dodatkowo światła do jazdy dziennej LED i przednie reflektory przeciwmgielne, automatyczną klimatyzację, tempomat, wielofunkcyjną kierownicę, aluminiowe, 16-calowe obręcze kół, czujniki parkowania z tyłu, czujnik deszczu i zmierzchu, skórzane obszycie kierownicy i gałki dźwigni zmiany biegów, gniazdo USB i sześciogłośnikowy zestaw audio. W specyfikacji Intense Plus znajdziemy podgrzewane przednie fotele, dostęp bezkluczykowy, zestaw głośnomówiący Bluetooth ze sterowaniem w kierownicy, kamerę cofania, radioodtwarzacz z dotykowym ekranem, przednie reflektory ksenonowe z funkcją autopoziomowania i spryskiwaczami, 18-calowe aluminiowe obręcze kół, przyciemniane tylne szyby, elektrycznie składane boczne lusterka z wbudowanymi kierunkowskazami, ozdobne nakładki nadkoli i aluminiowe nakładki na pedały. Do wersji Intense Plus Navi dodano stację multimedialną, zintegrowaną z nawigacją Mitsubishi Global Navigation. Wersja Instyle oferuje system ograniczający skuti kolizji czołowych FCM, asystent pasa ruchu LDW, szklany, panoramiczny dach z oświetleniem typu LED, skórzaną tapicerkę, fotel kierowcy elektrycznie regulowany w 4 płaszczyznach, relingi dachowe w kolorze czarnym oraz zestaw nawigacji satelitarnej MMCS zintegrowany z wysokiej klasy nagłośnieniem Rockford Fosgate z 9 głośnikami. 

Ceny zmodernizowanego Mitsubishi ASX 2018 zaczynają się obecnie od 65 490 zł. 
5-lat gwarancji producenta, Mitsubishi Assistance Package (MAP) i Mitsubishi Pomoc 

Produkowany w japońskiej fabryce Mitsubishi ASX  2018 jest dostępny z 5-letnią gwarancją fabryczną i  nielimitowaną przebiegiem gwarancją Mitsubishi Assistance Package, zapewniającą przez okres 5 lat bezpłatną pomoc 24 godziny na dobę przez 7 dni w tygodniu w przypadku awarii, wypadku, przebicia opony, kradzieży a także, gdy użytkownik zatankuje niewłaściwe lub zanieczyszczone paliwo albo złamie lub zgubi kluczyk. Polskie salony Mitsubishi Motors oferują także kompleksowy program opieki serwisowej o nazwie MMC Pomoc 24/7-  całodobowy program pomocy Assistance dla posiadaczy nowych, jak i używanych aut Mitsubishi. Dzięki całodobowemu centrum pomocy pod numerem telefonu 22 463 19 99 użytkownicy aut Mitsubishi mogą otrzymać szybkie, profesjonalne wsparcie i poradę w przypadku kolizji, czy awarii. Można dzięki temu oszczędzić czas i nerwy, unikając zarazem nieuczciwych propozycji drogiego i nieprofesjonalnego holowania oraz kłopotów związanych z kosztowną, nierzadko nierzetelną naprawą w nieautoryzowanym warsztacie. 
Kontakt dla przedstawicieli mediów: Kinga Lisowska tel. +48 22 46 31 875, +48 22 46 31 800 w.175, +48 609 290 133, kinga.lisowska@mitsubishi-motors.pl Zdjęcia wszystkich modeli przeznaczone do publikacji znajdują się w internetowym serwisie prasowym www.press.mitsubishi.pl  Dla dziennikarzy przeznaczona jest również strona Mitsubishi Motors Corporation: https://library.mitsubishi-motors.com/contents/ na Mitsubishi Motors Corporation:https://library.mitsubishi-motors.com/contents/
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