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Podstawy Ekonomii i finanse przedsiębiorstw
Podstawy ekonomii

Ta część prezentacji poświęcona jest przedstawieniu specyfiki oraz genezy ekonomii. Omówione zostaną najważniejsze tezy ekonomii oraz jej podstawowe narzędzia w oparciu o najbardziej aktualne wzorce. Mimo, w przeważającej mierze teoretycznego charakteru tej części wykładu, przewidziane są ćwiczenia praktyczne, ułatwiające przyswojenie wiedzy.

Jak myślą ekonomiści
W tej części wykładu omówione zostaną główne nurty ekonomii, reprezentowane przez najbardziej znaczące szkoły ekonomiczne. W tej części uporządkowaniu ulegnie wiedza w zakresie podstawowych terminów oraz koncepcji reprezentowanych przez poszczególne szkoły na przestrzeni wieków. Uczestnicy szkolenia poznają również najbardziej aktualne trendy dotyczące współczesnej ekonomii.

Jak czytać gospodarkę

Część wykładu poświęcona wskaźnikom gospodarczym wyposaży uczestników w narzędzia niezbędne do płynnego poruszania się w terminologii ekonomicznej takich jak PKB, inflacja czy też alternatywne mierniki rozwoju społeczno-ekonomicznego. Przedstawione zostaną również źródła informacji gospodarczej w formie zapoznania z głównymi bazami danych

Rynek pracy

W tej części wykładu omówione zostaną najważniejsze informacje dotyczące sytuacji na rynku pracy w Polsce, w oparciu o agregaty danych, w formie wykresów i zestawień statystycznych. Oprócz części odnoszącej się do aktualnej sytuacji w Polsce, przedstawione zostaną dane umożliwiające dokonania porównania z gospodarkami pozostałych krajów UE. Część wykładu skupia się na różnych systemach socjalnych zatrudnienia stosowanych na całym świecie. Słuchacze będą mieli również okazję zapoznać się klasyfikacją teoretyczną bezrobocia oraz jej konsekwencjami na polu ekonomicznym i społecznym.

Polityka energetyczno-klimatyczna

W tej części określimy jakie wyzwania stoją przed polityką klimatyczno-energetyczną Polski, na tle naszych zobowiązań międzynarodowych związanych z redukcją emisji Co2. W oparciu o dane statystyczne przyjrzymy się kosztom produkcji energii z różnych źródeł oraz przewidywanym prognozom kształtu miksu energetycznego.

