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Sopot, 15.06.2021
Nagrody w konkursie Artystyczna Podróż Hestii przyznane
Znamy już zwycięzców 20 edycji konkursu Artystyczna Podróż Hestii. Nagrodę główną otrzymała Julia Woronowicz. Drugie miejsce zajęła Bożna Wydrowska. W ramach konkursu została przyznana także Nagroda Specjalna Prezesa Grupy ERGO Hestia, Piotra M. Śliwickiego. Jej laureatką została również Julia Woronowicz. Jury wyróżniło ponadto 6 finalistek. Prace 30 artystów - finalistów 19 i 20 edycji konkursu - zaprezentowano w Muzeum nad Wisłą w Warszawie. 20 edycja konkursu przypada w jubileuszu 30-lecia ERGO Hestii.
Konkurs Artystyczna Podróż Hestii to ogólnopolski konkurs dla studentów kierunków artystycznych, który realizowany jest od 20 lat. W tym czasie konkurs stał się na polskiej scenie artystycznej miejscem dialogu - otwartym na głos artysty i odbiorcy, łączącym różne porządki, idee i środowiska. Tegorocznej edycji konkursu przyświecały idee: tworzenia wspólnoty, budowania mostów w świecie sztuki i działania ponad podziałami.  
Nagrodę Główną otrzymała Julia Woronowicz, która do konkursu zgłosiła pracę „Kwiatuszku”. Członkowie jury tak uzasadnili swój wybór: „W czasach, kiedy pojawiają się wciąż nowe powody do wyrażania sprzeciwu, kiedy stereotypy i przyzwyczajenia są największym zagrożeniem dla naszej przyszłości, potrzeba gestów, które mają moc, siłę tworzenia nowych relacji”. Artystka w nagrodę otrzymała miesięczny pobyt w Nowym Jorku i możliwość skorzystania z programu rezydencyjnego Residency Unlimited.
Drugą Nagrodę otrzymała Bożna Wydrowska. Artystka zgłosiła do konkursu pracę „At Least I Tried”.  Przyznanie tej nagrody jury uzasadniło słowami: „Za tworzenie sztuki, która nie pozostawia po sobie obiektów. Za wymyślenie siebie i swojego własnego świata, który jest przestrzenią wspólnoty, troski i miłości. Za praktykę artystyczną kruszącą fundamenty kultury mizoginii, homofobii, transfobii, rasizmu i patriarchatu”. Artystka otrzymała miesięczną rezydencję artystyczną w prężnie działającym centrum RUPERT w Wilnie.
Z okazji jubileuszowej, 20. edycji konkursu APH, sześciu artystkom przyznano też Nagrodę Specjalną. Otrzymały ją: Kinga Burek, Natalia Galasińska, Ania Grzymała, Veronika Hapchenko, Agata Jarosławiec, Justyna Streichsbier. Artystki wezmą udział w kolektywnych warsztatach art brandingowych w Sokołowsku, podczas których będą poznawać specyfikę pracy artystów i biznesu.
Od wielu lat w konkursie APH przyznawana jest też Nagroda Specjalna Prezesa Grupy ERGO Hestia, Piotra M. Śliwickiego. Jej laureatką została Julia Woronowicz. To zaproszenie do artystycznego audytu firmy oraz zlecenie na autorską interpretację raportu rocznego z jej działalności. Raporty Roczne ERGO Hestii stają się w ten sposób przykładem nowoczesnego podejścia do relacji sztuki i biznesu. Zetknięcie dwóch światów, wzajemne obserwacje i aktywna wymiana myśli tworzą intensywne pole dialogu, w które wpisują się trzy równoległe procesy: koncepcyjny, wydawniczy i wystawienniczy. 
***

Finalistki i finaliści 20. edycji konkursu APH (alfabetycznie):

Kinga Burek, Anna Grzymała, Jan Kowal, Antoni Lisowski, Sylwia Marszałek-Jeneralczyk, Piotr Mlącki, Iwo Panasiewicz, Przemysław „Piniak” Piński, Maria Plucińska, Jan Porczyński, Justyna Streichsbier, Julia Woronowicz, Katarzyna Wójcicka, Ewelina Zając, Weronika Zalewska.

Finalistki i finaliści 19. edycji konkursu APH (alfabetycznie):  

Natalia Galasińska, Veronika Hapchenko, Maja Janczar, Agata Jarosławiec, Adam Kozicki, Anna Kwiatkowska, Małgorzata Mycek, Michał Myszkowski, Grażyna Monika Olszewska, Karolina Pawelczyk, Anna Rutkowska, Ewelina Węgiel, Jan Eustachy Wolski, Bożna Wydrowska, Katarzyna Wyszkowska.

***

Laureaci w kolejności od 2021 roku: Julia Woronowicz, Bożna Wydrowska, Kinga Burek, Natalia Galasińska, Ania Grzymała, Veronika Hapchenko, Agata Jarosławiec, Justyna Streichsbier, Barbara Gryka, Mateusz Kowalczyk, Bruno Althamer, Mateusz Sarzyński, Jakub Danilewicz, Joanna Kunert, Adelina Cimochowicz, Katarzyna Szymkiewicz, Józef Gałązka, Agnieszka Mastalerz, Horacy Muszyński, Piotr Urbaniec, Olga Kowalska, Hanna Dyrcz, Krzysztof Maniak, Katarzyna Kimak, Ewa Kasperek, Xavery Wolski, Małgorzata Goliszewska, Matěj Frank, Krzysztof Nowicki, Agnieszka Kobyłecka, Cyryl Polaczek, Michał Batorski, Daniel Cybulski, Natalia Bażowska, Ewa Mrowiec, Łukasz Biliński, Łukasz Patelczyk, Anna Wypych, Aleksandra Prusinowska, Marta Antoniak, Marcin Zawicki, Miłosz Wnukowski, Katarzyna Makieła, Magdalena Melin, Ewa Juszkiewicz, Jakub Rebelka, Anna Kloc, Paulina Maksjan, Kamil Lisek, Tomasz Kucharski, Marek Wrzesiński, Anna Waligórska, Marcin Grzęda, Agnieszka Ledóchowska.

***

SKŁAD JURY:

Piotr M. Śliwicki – przewodniczący jury, prezes Sopockiego Towarzystwa Ubezpieczeń ERGO Hestia SA; 

Nathalie Anglès - kuratorka i krytyczka sztuki, dyrektor Residency Unlimited w Nowym Jorku;

Sebastian Cichocki – kurator, Muzeum Sztuki Nowoczesnej w Warszawie; 

Jarosław Fliciński – artysta; 

Magdalena Kąkolewska - prezes Fundacji Artystyczna Podróż Hestii;

Paweł Sosnowski - krytyk, kurator, Fundacja i Galeria Propaganda; 

Michał Suchora - kurator, Galeria BWA Warszawa;

Bogna Świątkowska – prezes Fundacji Bęc Zmiana; 

Agnieszka Tarasiuk – kuratorka, dyrektor Muzeum Rzeźby im. X. Dunikowskiego - oddział Muzeum Narodowego w Warszawie.

***

Fundator 

Grupa ERGO Hestia

Organizator

Fundacja Artystyczna Podróż Hestii

Partner 

Muzeum Sztuki Nowoczesnej w Warszawie

Patronat Honorowy

Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego, Narodowe Centrum Kultury

Patroni medialni

TVP Kultura, Magazyn SZUM, Notes na 6 Tygodni, Contemporary Lynx, Artinfo.pl, Warsawholic, BLOK Magazine, Radio Kapitał, Polityka

***
O ERGO Hestii:

Grupa ERGO Hestia to druga co do wielkości firma ubezpieczeniowa na polskim rynku, pionier najbardziej innowacyjnych rozwiązań w tym sektorze. Od 30 lat pozostaje wiarygodnym i niezawodnym partnerem oferującym najwyższej jakości produkty i usługi. Co roku zapewnia ochronę ponad 3 milionom klientów indywidualnych oraz kilkuset tysiącom firm i przedsiębiorstw.

Grupę ERGO Hestia tworzą dwie spółki ubezpieczeniowe: STU ERGO Hestia SA i STU na Życie ERGO Hestia SA. Spółki Grupy oferują ubezpieczenia dla klientów indywidualnych w zakresie ochrony majątku i życia, a także dla przemysłu oraz małego i średniego biznesu. Nasze ubezpieczenia oferowane są pod 4 markami: ERGO Hestia, MTU, mtu24.pl oraz You Can Drive.

Sopockie Towarzystwo Ubezpieczeń ERGO Hestia powstało w 1991 roku. Dzięki dynamicznemu rozwojowi osiągnęło pozycję największej firmy ubezpieczeniowej spośród powstałych w warunkach gospodarki wolnorynkowej w Polsce. Głównym akcjonariuszem spółek Grupy ERGO Hestia jest międzynarodowy koncern ubezpieczeniowy ERGO International AG, należący do największego reasekuratora, Munich Re.

Prezesem Grupy ERGO Hestia od 30 lat funkcjonowania firmy jest Piotr Maria Śliwicki.
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