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Warszawa, 22.07.2013

Europa rekordowo zadłużona. Polski dług powyżej drugiego progu


Na koniec pierwszego kwartału relacja długu publicznego do PKB w strefie euro wyniosła rekordowe 92,2 proc. – podał dziś Eurostat. Według unijnych statystyków, dług Polski jeszcze mocniej przekracza konstytucyjny próg ostrożnościowy.

Według obliczeń Eurostatu, pod koniec pierwszego kwartału zadłużenie Polski odpowiadało 57,3 proc. PKB, co plasuje Polskę na 14. miejscu wśród 27 państw UE. Z kolei według obliczeń Ministerstw Finansów, na koniec 2012 r. relacja długu publicznego do PKB wyniosła 52,7 proc. wobec 53,5 proc. na koniec 2011 r.

Kolejny raz z rzędu dane Eurostatu wykazują, że zadłużenie Polski przekroczyło drugi próg ostrożnościowy zapisany w Konstytucji RP (55 proc.). Gdyby Warszawa przyjęła unijną metodologię obliczania stopnia zadłużenia, to rząd Donalda Tuska musiałby uchwalić budżet bez deficytu oraz wdrożyć liczne mechanizmy sanacyjne. 

Nie jest źle, ale trzymajmy rękę na pulsie


Wysoki poziom długu publicznego to wyraźny sygnał dla rządu, że należy zmienić kurs polityki finansowej państwa. Dzięki korzystnemu oprocentowaniu polskich obligacji, polski dług publiczny jest stosunkowo tani. Niemniej nie oznacza to, że musimy za wszelką cenę podążać drogą, którą idą właśnie Grecy, Włosi i Portugalczycy. 

-Jeżeli chcemy tego uniknąć, powinniśmy bardziej świadomie podchodzić do wydatków publicznych. Bez względu na to, co sugerują niektórzy finansiści, prędzej czy później zapłacimy wysoką cenę za swoje zadłużenie – Piotr Lonczak, analityk Bankier.pl.
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