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Średnio wydajemy 209 zł na swoje przyjemności
Na siebie, swoje przyjemności i potrzeby wydajemy średnio 209 zł miesięcznie – wynika z Barometru Providenta. Najwięcej, bo 280 zł są skłonni wydawać single i osoby rozwiedzione. Najmniej członkowie rodzin wielodzietnych – 110  zł.  

Czas to pieniądz, a ten przeznaczony na przyjemności kosztuje. Polacy w miarę swoich finansowych możliwości starają się nie zapominać o wydatkach na osobiste potrzeby. Według Barometru Providenta - cyklicznego badania Polaków, na swoje przyjemności i potrzeby miesięcznie wydajemy średnio 209 zł. 
Co ciekawe wydatki te są różne w zależności od płci. Kobiety wydają ok. 182 zł, natomiast mężczyźni kilkadziesiąt złotych więcej, bo 243 zł. Zdecydowanie więcej wydają też osoby nie będące w związku – 280 zł, niż osoby żyjące w małżeństwie – 174 zł. Najbardziej wydatki osobiste spadają w rodzinach, w których jest co najmniej troje dzieci. Ponad 200 zł wydaje na siebie osoba mająca jedno lub dwoje dzieci, a połowę mniej osoby, które wychowują ponad trójkę pociech.
Paradoksalnie to nie ci, którzy zarabiają najmniej, jednocześnie najmniej na siebie wydają. Najniższe dochody mają bowiem młodzi wchodzący na rynek pracy, ale mimo to przeznaczają sporo pieniędzy na inwestowanie w siebie i życiowe przyjemności. Osoby w wieku 15-24 lata wydają średnio 231 zł miesięcznie. Każda starsza grupa wiekowa wydaje mniej – zwraca uwagę Przemysław Kasza z działu badań Provident Polska. W dodatku jeśli nie jesteśmy w związku możemy sobie pozwolić na większe wydatki, gdyż nie dzielimy z nikim budżetu domowego – dodaje.
Deficytowy czas wolny
Jak pokazuje badanie średnio w dzień powszedni jesteśmy w stanie wygospodarować niecałe 4 godziny dla siebie i na swoje przyjemności. Więcej czasu udaje się znaleźć mężczyznom – 4 godziny 12 minut, pół godziny mniej kobietom – średnio 3 godziny 42 minuty. Te pół godziny różnicy jeśli chodzi o czas dla siebie jest prawdopodobnie konsekwencją wciąż jeszcze większego zaangażowania kobiet w opiekę nad dziećmi. 
Warto zwrócić uwagę, że wolny czas to towar deficytowy, który musimy wygospodarować z codziennych obowiązków zawodowych i rodzinnych. Dlatego opłaca się dobrze zastanowić nad tym jak go wykorzystujemy. 
Zestawiając wyniki naszych badań z wynikami dotyczącymi oglądalności telewizji można zauważyć, że te niecałe 4 godziny jakie średnio mamy dla siebie w tygodniu prawie w całości przeznaczamy właśnie na siedzenie przed telewizorem. Jak się okazuje dla przeciętnego Polaka jest to główna rozrywka. Według brytyjskich badań przeznaczenie pół godziny dziennie na ruch na świeżym powietrzu jest w stanie przedłużyć nasze życie o 5 lat, większość Polaków jednak wciąż nie jest skłonna podejmować w czasie wolnym aktywności fizycznej – mówi Przemysław Kasza.
Ludzie określający siebie, jako zamożni mają dla siebie 4 godziny i 6 minut dziennie, natomiast osoby ze średniego segmentu finansowego są w stanie wygospodarować 3,5 godziny.

Obserwujemy ciekawą zależność, zgodnie z którą rosnące zarobki skracają czas wolny, ale do pewnego momentu. W chwili, gdy zarobki Polaka przekroczą 2,5 tys. zł netto miesięcznie może on wygospodarować prawie 1 godzinę więcej czasu dla siebie. Często jest tak, że kupuje ten czas powierzając niektóre obowiązki domowe jak sprzątanie albo przyprowadzenie dziecka ze szkoły czy przedszkola  wynajętej osobie – wyjaśnia Przemysław Kasza.
W poszukiwaniu równowagi
Blisko połowa (47 proc.) Polaków uważa, że ich obecny work-life balance, czyli równowaga pomiędzy pracą a życiem prywatnym jest w ich rodzinie właściwa i nic by w tym zakresie nie zmieniali. 62 proc. badanych uważa, że poświęca wystarczająco czasu swoim dzieciom. Z tej grupy 27 proc. mężczyzn chciałoby go poświęcać dużo więcej, u kobiet odsetek ten wynosi 20 proc. 18 proc. badanych przyznało, że ich partner mógłby więcej czasu poświęcać rodzinie. Natomiast 9 proc. respondentów wolałoby, aby ich partner skupił się na pracy i więcej zarabiał nawet kosztem czasu rodzinnego.

Zbliżające się święta okolicznościowe takie jak Dzień Matki, czy Dzień Dziecka przypominają nam, że warto spędzić z bliskimi trochę więcej czasu. Czas spędzony z najbliższymi wpływa dobrze na nasze samopoczucie i jest okazją do rozbudowywania więzi między członkami rodziny. Do tego nie potrzeba pieniędzy – podsumowuje Przemysław Kasza. 
O Barometrze Providenta

„Barometr Providenta” to cykliczne badanie Polaków, które pozwala na lepsze zrozumienie zachowań i decyzji finansowych konsumentów. Provident obsługuje aktualnie ponad 853 tysięcy klientów w całej Polsce, dzięki czemu wyniki badania pokazują prawidłowości i zachowania, które są charakterystyczne dla Polaków o średnich i niższych dochodach.

Badanie zrealizował PBS w dniach 10-12.04.2015 r. na ogólnopolskiej próbie n=1000 Polaków w wieku 15+.
Podstawowe informacje o Provident Polska S.A.
Provident Polska S.A jest częścią grupy finansowej International Personal Finance. Firma jest notowana na Londyńskiej Giełdzie Papierów Wartościowych, a także – w ramach notowań równoległych – na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie.

W Polsce Provident działa od 1997 roku i jest największą firmą wchodzącą w skład International Personal Finance. Firma oferuje pożyczki 2,6 milionom Klientów w Polsce, Czechach, Słowacji, Węgrzech, Meksyku, Rumunii, Litwie i Bułgarii. Provident jest członkiem Pracodawców RP i Polskiej Konferencji Pracodawców Prywatnych „Lewiatan”, członkiem Brytyjsko-Polskiej Izby Handlowej, partnerem strategicznym Forum Odpowiedzialnego Biznesu oraz członkiem Centrum Wolontariatu. Firma angażuje się w szereg inicjatyw społecznych, m.in. prowadzi program wolontariatu pracowniczego „Tak! Pomagam” oraz ogólnopolski program grantowy „Wokół Nas”.

Provident zdobył wiele prestiżowych nagród i wyróżnień, między innymi: Perły Polskiej Gospodarki w sektorze finansowym. Jest także jednym z laureatów konkursu Inwestor w Kapitał Ludzki, a także trzykrotnym laureatem procesu certyfikacji Top Employer (2013, 2014, 2015) oraz Najlepsi Pracodawcy Aon Hewitt. Firma jest notowana w prestiżowych rankingach, w tym na liście 500 największych firm „Rzeczpospolitej”. W 2013 roku Biuro Zarządzania Projektami Provident Polska (z ang. Project Management Office) zostało uhonorowane przez grono największych autorytetów w zakresie zarządzania projektami w Polsce tytułem „Najbardziej Dojrzałego PMO na rynku polskim w 2013 roku”. W 2015 roku Provident otrzymał od Pulsu Biznesu tytuł Etyczna Firma, a Gazeta Finansowa przyznała firmie nagrodę Finansowa Marka Roku 2015. Firma zajęła również 3. miejsce wśród najbardziej odpowiedzialnych społecznie firm w kategorii organizacji finansowych w rankingu Dziennika Gazety Prawnej.
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Provident Polska S.A., z siedziba przy ul. Inflanckiej 44, 00-189 w Warszawie, wpisana przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy, Xil Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego do rejestru dla przedsigbiorcow
Krajowego Rejestru Sadowego pod numerem KRS 0000009389, zarejestrowana jako podatnik pod numerem NIP 525-15-71-292, o kapitale zaktadowym w wysokosci 87.900.000,00 zt, ktéry zostat wptacony w catosci.






