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Warszawa, 1 lipca 2015

A jak auto, W jak wakacje - nowa lipcowa kampania Providenta 
Lider rynku pożyczkowego Provident Polska od 1 lipca rusza z nową kampanią reklamową. Akcja przypomina o możliwości skorzystania z wyższych kwot pożyczek, dostępnych w ofercie Providenta. 

Sektor pożyczkowy przez wielu konsumentów kojarzony jest z małymi kwotami pożyczek udzielanymi na krótki czas. Nowa kampania ma trafiać szczególnie do osób, które dotychczas nie rozważały oferty Providenta, z powodu braku wiedzy o wyższych kwotach pożyczek w tej ofercie. 

Akcja promocyjna opiera się na powiedzeniach: „jak się nie ma co się lubi, to się bierze pożyczkę w Providencie i już się ma” oraz na parafrazie powiedzenia „jak się powiedziało A, o trzeba powiedzieć B”. W spocie jest mowa o tym, że można otrzymać szybką pożyczkę do 10 000 złotych z wygodną dla klienta ratą. 

W kampanii zwracamy uwagę, że w Providencie można otrzymać pożyczkę nie tylko szybko i wygodnie, ale też w dużych kwotach - do 10 tysięcy złotych. Taka pożyczka może zaspokoić większe potrzeby zakupowe konsumentów. Jednocześnie to rozsądna i odpowiedzialna oferta pożyczkowa – mówi Katarzyna Szerling, Dyrektor Pionu Marketingu Provident Polska. 

Celem jest trafienie z ofertą do nowych i bardziej wymagających grup pożyczkobiorców. Tych, którzy planują swoje większe wydatki i skoncentrowani są na podnoszeniu standardu życia. Ci konsumenci są zainteresowani wyższymi kwotami pożyczki.  Nowa kampania przypomina im, że Provident ma takie kwoty w swojej ofercie i oferuje je na atrakcyjnych warunkach – dodaje Katarzyna Szerling. 

Pamiętając o zróżnicowanych potrzebach klientów, firma stawia przede wszystkim na elastyczność, dlatego klienci Providenta mogą wybrać spłatę w mikroratach tygodniowych lub rozłożyć ją na wygodne raty miesięczne. Dodatkowo Provident proponuje pożyczkę konsolidacyjną, dzięki której klient może uwolnić się od zobowiązań w firmach chwilówkowych i odpowiedzialnie zarządzić swoim zadłużeniem oraz lepiej gospodarować domowym budżetem. 

Akcja jest wspierana nowymi spotami reklamowymi w stacjach telewizyjnych ogólnopolskich i lokalnych oraz w internecie. Kreację kampanii telewizyjnej przygotowała krakowska agencja Opus B, za kreację BTL i internet odpowiada AdHeads. Media zostały zakupione przez dom mediowy OMD. Kampania potrwa od 1 do 31 lipca. 

Podstawowe informacje o Provident Polska S.A.
Provident Polska S.A jest częścią grupy finansowej International Personal Finance. Firma jest notowana na Londyńskiej Giełdzie Papierów Wartościowych, a także – w ramach notowań równoległych – na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie.

W Polsce Provident działa od 1997 roku i jest największą firmą wchodzącą w skład International Personal Finance. Firma oferuje pożyczki 2,6 milionom Klientów w Polsce, Czechach, Słowacji, Węgrzech, Meksyku, Rumunii, Litwie i Bułgarii. Provident jest członkiem Pracodawców RP i Konfederacji Lewiatan, członkiem Brytyjsko-Polskiej Izby Handlowej, partnerem strategicznym Forum Odpowiedzialnego Biznesu oraz członkiem Centrum Wolontariatu. Firma angażuje się w szereg inicjatyw społecznych, m.in. prowadzi program wolontariatu pracowniczego „Tak! Pomagam” oraz ogólnopolski program grantowy „Wokół Nas”.

Provident zdobył wiele prestiżowych nagród i wyróżnień, między innymi: Perły Polskiej Gospodarki w sektorze finansowym. Jest także jednym z laureatów konkursu Inwestor w Kapitał Ludzki, a także trzykrotnym laureatem procesu certyfikacji Top Employer (2013, 2014, 2015) oraz Najlepsi Pracodawcy Aon Hewitt. Firma jest notowana w prestiżowych rankingach, w tym na liście 500 największych firm „Rzeczpospolitej”. W 2013 roku Biuro Zarządzania Projektami Provident Polska (z ang. Project Management Office) zostało uhonorowane przez grono największych autorytetów w zakresie zarządzania projektami w Polsce tytułem „Najbardziej Dojrzałego PMO na rynku polskim w 2013 roku”. W 2015 roku Provident otrzymał od Pulsu Biznesu tytuł Etyczna Firma, a Gazeta Finansowa przyznała firmie nagrodę Finansowa Marka Roku 2015. Firma zajęła również 3. miejsce wśród najbardziej odpowiedzialnych społecznie firm w kategorii organizacji finansowych w rankingu Dziennika Gazety Prawnej.
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Provident Polska S.A., z siedziba przy ul. Inflanckiej 44, 00-189 w Warszawie, wpisana przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy, Xil Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego do rejestru dla przedsigbiorcow
Krajowego Rejestru Sadowego pod numerem KRS 0000009389, zarejestrowana jako podatnik pod numerem NIP 525-15-71-292, o kapitale zaktadowym w wysokosci 87.900.000,00 zt, ktéry zostat wptacony w catosci.






