Energa Oświetlenie Sp. z o. o.
[bookmark: _Hlk53651299]Zasady przetwarzania danych osobowych z publicznych rejestrów lub udostępnionych 
przez innych administratorów w zakresie, takim jak prowadzenia działań analitycznych i statystycznych, nawiązania relacji z potencjalnymi kontrahentami, marketingu bezpośredniego usług i produktów własnych oraz w zakresie wypełniania obowiązków wynikających z regulacji RODO wobec osób, których dane dotyczą

[bookmark: _Hlk29389883]Zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej RODO) Energa Oświetlenie Sp. z o. o. informuje:
a. Administratorem Państwa danych osobowych jest: Energa Oświetlenie Sp. z o. o. z siedzibą w Sopocie przy ul. Artura Grottgera 7, 81-809 Sopot.
b. Nasze dane kontaktowe to: ul. Artura Grottgera 7, 81-809 Sopot.
c. Z inspektorem ochrony danych (dalej IOD) mogą Państwo skontaktować się pod adresem e-mail: iod.energa-oswietlenie@energa.pl lub korespondencyjnie na adres Energa Oświetlenie Sp. z o. o. (pkt b).
d. Dane osobowe przetwarzane będą w celu: 
· prowadzenia działań analitycznych i statystycznych, nawiązania relacji z potencjalnymi kontrahentami oraz, w przypadku zamówienia informacji handlowej, marketingu bezpośredniego usług i produktów własnych; przetwarzanie będzie realizowane na podstawie uzasadnionego interesu Energa Oświetlenie, a w przypadku wyrażenia zgody na przesłanie informacji handlowej (zamówienie informacji handlowej), przetwarzanie będzie realizowane również na podstawie udzielonej zgody na przetwarzanie danych osobowych w tym zakresie;
· w zakresie wypełniania obowiązków wynikających z regulacji RODO wobec osób, których dane dotyczą, w tym: dostarczenie informacji wskazanych w art. 13 i 14 RODO, realizacji praw osób, których dane dotyczą, w tym w szczególności skarg, oraz zgodnie z art. 5 ust. 2 RODO w celu spełnienia zadość zasadzie rozliczalności;
· [bookmark: _Hlk528144693]realizacji prawnie uzasadnionych interesów Energa Oświetlenie Sp. z o. o., takich jak, obsługa i archiwizacja korespondencji, analiza ofert, raportowanie oraz archiwizacja dokumentacji.
e. Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych będą:
· art. 6 ust. 1 lit a RODO, w przypadku danych osobowych przetwarzanych w zakresie przesyłania zamówionej informacji handlowej;
· art. 6 ust. 1 lit f RODO, w przypadku danych osobowych przetwarzanych na podstawie uzasadnionego interesu Energa Oświetlenie Sp. z o.o.
f. Jeżeli przetwarzanie danych osobowych odbywa się na podstawie wyrażonej przez Państwa zgody mają Państwa prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.  
g. [bookmark: _Hlk53662870]Państwa dane osobowe otrzymaliśmy od Panorama Firm Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie, ul. Postępu 14a, 02-676 Warszawa, wpisana do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego przez Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS pod numerem KRS: 0000116894, NIP: 521-01-25-377, REGON: 012110943. 
h. Zakres danych osobowych otrzymanych i przetwarzanych może obejmować dane osobowe w postaci: imię i nazwisko, adres do korespondencji, adres e-mail, nazwa firmy oraz numer telefonu, jeżeli Państwo przekażą nam numer telefonu.
i. [bookmark: _Hlk508010256]Odbiorcą Twoich danych osobowych mogą zostać: 
· podmioty wykonujące usługi archiwizacyjne oraz niszczenia dokumentacji; 
· podmioty świadczące usługi obsługi prawnej;
· podmioty świadczące usługi serwisu i obsługi technicznej urządzeń wykorzystywanych przez Energa Oświetlenie Sp. z o. o.;
· podmioty świadczące usługi informatyczne dla Energa Oświetlenie Sp. z o. o.;
· Operator Informacji Rynku Energii, którym jest spółka Polskie Sieci Elektroenergetyczne S.A. ul. Warszawska 165, 05-520 Konstancin-Jeziorna;
· audytorzy zewnętrzni, biegli rewidenci, doradcy prawni, doradcy podatkowi. 
j. [bookmark: _Hlk42522040]Energa Oświetlenie Sp. z o.o. może powierzyć dane osobowe dostawcom usług lub produktów działającym na jego rzecz na podstawie umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych, wymagając od takich podmiotów wykonywania czynności na udokumentowane polecenie Energa Oświetlenie Sp. z o.o., pod warunkiem zachowania poufności i zapewnienia ochrony prywatności oraz bezpieczeństwa powierzonych danych osobowych.
k. Energa Oświetlenie Sp. z o.o. może przekazać dane organom i podmiotom publicznym uprawnionym do uzyskania danych osobowych na podstawie obowiązujących przepisów prawa, np. sądom, organom ścigania lub instytucją państwowym.
l. Twoje dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do realizacji celów przetwarzania wskazanych w pkt d:
· w zakresie danych osobowych, na przetwarzanie których udzielili Państwo zgodę, dane będą przetwarzane do momentu odwołania przez Państwa zgody na przetwarzanie Państwa danych osobowych;
· w zakresie wypełniania obowiązków prawnych ciążących na Energa Oświetlenie Sp. z o. o., dane będą przetwarzane przez okres wypełniania tych obowiązków prawnych, a po tym okresie przez okres czasu wynikający z przepisów powszechnie obowiązującego prawa;
· w zakresie realizacji uzasadnionych interesów Energa Oświetlenie Sp. z o. o., dane będą przetwarzane przez okres nie dłuższy niż do pozytywnego rozpatrzenia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych.
m. Informujemy o przysługującym prawie do:
· dostępu do swoich danych osobowych i żądania ich kopii;
· sprostowania swoich danych osobowych;
· żądania ograniczenia przetwarzania swoich danych;
· przenoszenia danych;
· [bookmark: _Hlk29476808][bookmark: _Hlk29476854]usunięcia danych, jeżeli nie jest realizowany żaden inny cel przetwarzania oraz nie zachodzą przesłanki wyłączające prawo, wskazane w art. 17 ust. 3 RODO;
· sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych;
· wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Z uprawnień można skorzystać kontaktując się pisemnie lub za pomocą e-mail z Energa Oświetlenie Sp. z o. o. lub IOD (pkt b, c).
